



2025年上海太湖经济文化促进会年会举行



王毅

上海安庆经济文化促进会党委书记、原南京政治学院政治部主任、少将



洪清华

上海徽商会会长



聂建明

上海安庆商会会长



王依群

上海市文联原党组书记、一级巡视员



吴海宏

太湖县委副书记、县长

媒体战略合作“共融 共建 共创”基地授牌仪式

2024年10月17日 上海文艺网与太湖融媒体中心签署战略合作协议



专委会主任授牌仪式



新年伊始，万象更新。2025年1月1日，上海太湖经济文化促进会年会举行。上海安庆经济文化促进会党委书记、原南京政治学院政治部主任、少将王毅，著名电影表演艺术家赵静，上海音乐学院教授、女高音歌唱家杨学进，上海徽商会会长洪清华，安庆市驻沪办主任谢政，上海安庆商会会长聂建明，上海太湖经济文化促进会会长王依群出席会议。县委副书记、县长吴海宏出席并致辞。县委常委、县经开区管委会主任王智平，县人常委副主任王彬，兄弟市、县促进会负责同志，县直有关部门负责同志，太湖在沪乡友共400多人参加。年会开始前，上海太湖经济文化促进会还举行了第三届第二次会员代表大会。

王毅对上海太湖经济文化促进会年会的举行表示祝贺，对促进会为上海发展和家乡发展作出的贡献表示感谢，并为太湖未来发展送上了美好祝愿。

洪清华说，太湖文化底蕴深厚、人才辈出，涌现出许多优秀的各界精英，在上海拼搏，为上海建设贡献自己的力量。上海徽商会将和上海太湖经济文化促进会一起，服务好在沪太湖乡友，强化服务职能，创新服务方式，为大家创造更多的发展机遇。同时希望太湖乡友不忘反哺家乡，多关注家乡发展，常与家乡联系，为太湖高质量发展注入新动力。

聂建明对太湖经济社会发展取得的成效表示称赞。他说，太湖人杰地灵，物产资源丰富，教育名片闪亮，功能膜新材料产业发展势头强劲，令人印象非常深刻。上海安庆商会将发挥桥梁纽带作用，助力两地经济社会繁荣发展。

王依群说，促进会将进一步创新举措，提升水平，围绕联络服务、合作交流、创新发展的思路，通过组建设立专业委员会等方式，为会员们创造更好的发展环境，努力将年会搭建成为听乡音、聚乡情、谈合作、谋发展平台，进一步提升促进会的凝聚力和影响力。

吴海宏代表县委、县政府向关心支持太湖发展的各方朋友表示感谢，向各位乡友表示诚挚问候。她说，促进会自成立以来，始终坚持以服务家乡、服务老乡为宗旨，不断推动上海与家乡两地的经济社会深度交流与发展。多年来，在促进会的牵线搭桥下，在沪广大乡友积极开展各种招商洽谈会、恳谈会、推介会，助力家乡招商引资，积极回报桑梓，踊跃投身家乡的捐资助学、医疗义诊等公益事业，成为了上海与太湖经济文化互联互通、互惠的“最佳代言人”。这份深情厚谊，县委县政府衷心感谢，太湖人民永远铭记。

吴海宏从产业发展涌动“新浪

潮”、项目建设干出“新气象”、城乡面貌呈现“新变化”、营商环境得到“新优化”等方面介绍了太湖近年来取得的喜人成绩。她说，太湖的繁荣和发展，离不开家乡人民的顽强拼搏，也离不开在沪乡友的深情眷顾。新的一年，太湖将锚定目标、奋力前行，持续在经济、招商、文化等方面，加大与上海的交流合作，实现优势互补，资源融通。希望大家当好家乡发展的“智囊团”。要围绕太湖如何在长三角一体化发展战略上做好衔接、如何在产业转移上主动承接、如何在思想观念和体制机制上登高对接等方面，多为家乡发展献计献策，多为家乡建设增光添彩、添砖加瓦。希望大家当好家乡发展的“推介者”。要依托在沪人脉、资源、产业优势，多向外界介绍家乡发展的新理念、新思路、新举措，传播好家乡声音，多为家乡牵线搭桥，吸引更多企业、技术、资金走进太湖、流向太湖、汇聚太湖。希望大家当好家乡发展的“合伙人”。要经常回太湖走一走、看一看，切身感受家乡发展变化，积极投身家乡建设、踊跃回乡投资兴业。我们将竭诚为大家提供最优的政策、最贴心的服务、最舒心的环境，愿我们携手共谋发展、实现合作共赢。

会上，县长吴海宏、会长王依群分别为太湖县融媒体中心、上海文艺

网主要负责人授牌“媒体战略合作共融 共建 共创基地”。太湖县融媒体中心作为太湖县主流媒体，以传播正能量、弘扬主旋律为宗旨，坚持立足“内搭平台、外联老乡”的基调，积极宣传乡贤，服务社会。上海文艺网作为上海市唯一一家从事文化艺术赛道的垂类媒体，致力于发挥专业水平，积极传播太湖县风土人情及招商政策，扩大太湖县传播知名度美誉度，同时助力太湖县融媒体中心在上海各类采访工作的开展。本次上海文艺网与太湖融媒体中心特别牵手，挂牌成立媒体战略合作共融共建共创基地，旨在通过跨界、跨域、跨媒体的协同合作，在信息互通、专业联动、品牌联创上做好共融共创文章，不断探索传媒生态新应用场景，不断创新城市IP的出圈之路。这也是县融媒体中心积极加快推进全媒体传播体系建设、主动走出太湖县域、扩大新闻传播空间、拓展产业发展途径的一次创新之举。

会上，为新设立的金融投资、教育、健康医疗、法律、巾帼五大专委会主任进行了授牌。会上还为爱心企业进行了颁奖。

歌舞、少儿走秀、黄梅戏、诗朗诵等节目的上演，为在沪太湖乡友带来了一场视听盛宴。

(融媒记者 刘辉 叶玲玲)

